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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 05/03/2020 

 

ORDEM DO DIA 

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.165-A, de 2018, 

sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e a República Dominicana sobre 

Isenção de Vistos de Turismo e Negócios, assinado em Brasília, em 14 de maio de 2018. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.165-A, de 2018, sobre a 

aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e a República Dominicana sobre Isenção 

de Vistos de Turismo e Negócios, assinado em Brasília, em 14 de maio de 2018. Descaso do Governo Jair 

Bolsonaro com as populações carentes.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Apreensão do orador ante a captação de receitas para o 

pagamento de emendas impositivas por meio do Projeto de Lei do Congresso Nacional nº 4, de 2020, sobre a 

alteração da Lei nº 13.898, de 2019, acerca das diretrizes para a elaboração a execução da Lei Orçamentária 

de 2020. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.168-A, de 2018, sobre a 

aprovação do texto do Acordo entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República 

Dominicana sobre Cooperação em Matéria de Defesa, assinado em Brasília, em 14 de maio de 2018. Violação 

da soberania nacional pela privatização de empresas estatais.  

ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Apelo aos Deputados por celeridade na votação dos projetos de 

decreto legislativo constantes na pauta.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 203-B, de 2019, sobre a 

aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e a República de Singapura para Eliminar 

a Dupla Tributação em Relação aos Tributos sobre a Renda e Prevenir a Evasão e a Elisão Fiscais (ADT) e seu 

Protocolo, assinados em Singapura, em 7 de maio de 2018. Repúdio ao Governo Jair Bolsonaro.  

PAULÃO (PT - AL) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 242-B, de 2019, sobre a aprovação do 

texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e o Alto Comissariado das Nações Unidas para 

Refugiados com vista ao Estabelecimento e o Funcionamento de Escritório do ACNUR no Brasil, assinado em 

Brasília, em 19 de fevereiro de 2018. Apelo à Justiça mato-grossense de condenação e prisão de latifundiário 

responsável pelo assassinato de trabalhadores rurais no Município de Colniza.  
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ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 242-B, de 2019, 

sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e o Alto Comissariado das 

Nações Unidas para Refugiados com vista ao Estabelecimento e o Funcionamento de Escritório do ACNUR no 

Brasil, assinado em Brasília, em 19 de fevereiro de 2018. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 242-B, de 2019, sobre a 

aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e o Alto Comissariado das Nações Unidas 

para Refugiados com vista ao Estabelecimento e o Funcionamento de Escritório do ACNUR no Brasil, assinado 

em Brasília, em 19 de fevereiro de 2018. Violação dos direitos humanos no Brasil. Estagnação socioeconômica 

do País no Governo Jair Bolsonaro.  

ROSANGELA GOMES (REPUBLICANOS - RJ) - Solicitação à Presidência de início da sessão solene 

promovida pela Casa ao ensejo do transcurso do Dia da Conquista do Voto Feminino.  

ALUISIO MENDES (PSC - MA) - Agradecimento ao PSC e a outros partidos pela manutenção do Veto 

Parcial nº 52, de 2019, aposto ao Projeto de Lei do Congresso Nacional nº 51, de 2019, acerca da alteração da 

Lei nº 13.898, de 2019, sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária de 2020. 

Preocupação do orador com o teor de projeto de lei do Congresso Nacional relativo ao orçamento de 2020. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Tentativa do Governo Jair Bolsonaro de despejo do Núcleo 

Amigos da Terra Brasil — NAT/Brasil, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Protesto contra a concessão de tratamento diferenciado ao 

Presidente do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre, no tocante às emendas impositivas.  

SANDERSON (PSL - RS) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 273-B, de 2019, sobre a 

aprovação do texto do Acordo acerca dos Serviços Aéreos entre o Governo da República Federativa do Brasil e 

o Governo da República da Turquia, assinado em Colombo, em 5 de dezembro de 2017. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Importância de aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 242-B, de 2019, 

sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do Brasil e o Alto Comissariado das 

Nações Unidas para Refugiados com vista ao Estabelecimento e o Funcionamento de Escritório do ACNUR no 

Brasil, assinado em Brasília, em 19 de fevereiro de 2018.  Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 273-

B, de 2019, sobre a aprovação do texto do Acordo acerca dos Serviços Aéreos entre o Governo da República 

Federativa do Brasil e o Governo da República da Turquia, assinado em Colombo, em 5 de dezembro de 2017. 
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ELI BORGES (SOLIDARIEDADE - TO) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 667-B, de 2019, 

sobre a aprovação do texto da Convenção entre a República Federativa do Brasil e os Emirados Árabes Unidos 

para Eliminar a Dupla Tributação em Relação aos Tributos sobre a Renda e Prevenir a Evasão e a Elisão Fiscais, 

e seu Protocolo, assinados em Brasília, em 12 de novembro de 2018. Elogio aos Emirados Árabes Unidos pelo 

respeito à diversidade cultural e religiosa. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Importância da implementação do orçamento impositivo.  

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 667-B, de 2019, sobre a 

aprovação do texto da Convenção entre a República Federativa do Brasil e os Emirados Árabes Unidos para 

Eliminar a Dupla Tributação em Relação aos Tributos sobre a Renda e Prevenir a Evasão e a Elisão Fiscais, e 

seu Protocolo, assinados em Brasília, em 12 de novembro de 2018. Importância da aprovação do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 242-B, de 2019, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a República Federativa do 

Brasil e o Alto Comissariado das Nações Unidas para Refugiados com vista ao Estabelecimento e o 

Funcionamento de Escritório do Alto Comissariado das Nações Unidas para os Refugiados — ACNUR no Brasil, 

assinado em Brasília, em 19 de fevereiro de 2018. Repúdio à política do meio ambiente adotada pelo Governo 

Federal. Inobservância de critérios técnicos na execução orçamentária pelo Ministério da Educação. 

Qualificação dos médicos cubanos. 

BOSCO COSTA (PL - SE) - Ações do Governo Federal para garantia da segurança hídrica no Nordeste 

brasileiro. Importância da execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Relevância do 

Canal do Xingó para o abastecimento de água em assentamentos rurais nos Estados da Bahia e Sergipe.  

ALÊ SILVA (PSL - MG) - Incoerência do posicionamento de Deputados favorável à rejeição do Veto Total 

nº 55, de 2019, aposto ao Projeto de Lei nº 55, de 1996, do Senado Federal, (nº 3.055, de 1997, na Câmara 

dos Deputados), sobre alteração da Lei nº 8.742, de 1993 (Lei Orgânica da Assistência Social), com vista à 

elevação do limite da renda familiar per capita para fins de concessão do Benefício de Prestação Continuada - 

BPC.  

TIAGO DIMAS (SOLIDARIEDADE - TO) - Dificuldades dos trabalhadores assentados no Estado de 

Tocantins para acesso a financiamentos junto ao Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar 

— PRONAF. Solidariedade aos trabalhadores do frigorífico de Nova Olinda, diante da iminência do seu 

fechamento.   
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BIBO NUNES (PSL - RS) - Desafio aos partidos oposicionistas para realização de manifesto popular contra 

o Governo Jair Bolsonaro. 

VICENTINHO (PT - SP) - Solidariedade à população da Baixada Santista diante da tragédia ocorrida em 

decorrência de enchentes e deslizamentos de terra, no Estado de São Paulo.  

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

 

CAPITÃO ALBERTO NETO (REPUBLICANOS - AM) - Defesa da abertura de processo no Conselho de Ética 

e Decoro Parlamentar contra o Deputado Igor Kannário, por desrespeito à Polícia Militar do Estado da Bahia. 

BRUNA FURLAN (PSDB - SP) - Manifestação de boas-vindas à delegação suprapartidária argentina em 

visita à Câmara dos Deputados. Confiança nas ações do Congresso Nacional, com vista ao fortalecimento das 

relações entre o Brasil e a Argentina.  

IRACEMA PORTELLA (PP - PI) - Disseminação do coronavírus no contexto mundial.  

FLAVIANO MELO (MDB - AC) - Precariedade do sistema de saneamento básico no Estado do Acre.  

CARLOS BEZERRA (MDB - MT) - Necessidade de extinção de empecilhos tributários e burocráticos 

impeditivos da exploração das ricas jazidas brasileiras de minerais preciosos. 

MÁRCIO MARINHO (REPUBLICANOS - BA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Maior 

participação feminina na política.  

VILSON DA FETAEMG (PSB - MG) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Escalada do crime de 

feminicídio no País.  

MARCIO ALVINO (PL - SP) - Aquisição de ônibus escolares para os Municípios de Monte Azul Paulista, 

Potim e Santa Branca por meio do Programa Caminho da Escola, no Estado de São Paulo. 

 

ENCERRAMENTO 
 


